

—Viene de la página 4.

co, chino y norcoreano, suministrado, según las fuentes castrenses, por Nicaragua, a través de los canales de abastecimiento ubicados en Jucuarán, departamento de Usulután.

Las armas, enviadas en lonchones, consisten en rifles AK-47, de fabricación soviética de mayor eficiencia que otro tipo de equipo, con el que tradicionalmente han armado a los "combatientes novatos". El propósito, dijeron las fuentes militares, es levantar la moral de éstos en un momento en que externan dudas acerca del "triunfo revolucionario". También poseen fusiles para francotiradores con miras telescópicas infrarrojas de largo alcance, usadas contra los helicópteros; lanza-granadas, lanza-cohetes y municiones.

Entre los terroristas fotografiados en los videos se encuentran los desertores del Ejército, Marcelo Cruz Cruz y el mayor Francisco Mena Sandoval, así como varias mujeres y otros sujetos de apariencia extranjera.

En el área política los subversivos cuentan con el apoyo de representantes de diversas organizaciones de izquierda que ingresan al país y se entrevistan con los terroristas en las montañas. Uno de los videos mostrados ayer expone en Jocoaltique a un grupo de los llamados Internacionalistas —muchos de ellos vistos en San Salvador, en las manifestaciones de la UNTS y de otros grupos de fachada de los comunistas— procedentes de México, Holanda, Alemania Federal, Francia, Estados Unidos, Suiza, Bélgica y otros países. La mayoría de ellos pertenece a grupos de la izquierda europea, incluyendo a curas como el caso de un belga de apellido Pourcel, dijeron las fuentes.

El "comandante Jonás" informa a los cabecillas que se ha cambiado la estrategia de la "guerra larga, desgaste" de contenido militar, por una de "insurrección" que implica la intensificación de la ofensiva armada, reforzada por la ofensiva diplomática y política.

El objetivo, según el terrorista, es el de acomodar al FMLN a las nuevas condiciones que se están produciendo con mayor celeridad que en ocasiones anteriores. Para ello, dice, además de

los logros militares, la subversión espera mayores frutos al corto plazo de la participación de masas y fuerzas nuevas (grupos de fachada, el apoyo político internacional y los militantes en los partidos políticos de convergencia ideológica con el FMLN). A todo esto Jonás agregó el terrorismo urbano en gran escala y el uso de artillería.

Jonás dijo a los cabecillas, en diciembre de 1988, que en la coyuntura Internacional espera que la administración de Bush haga todo lo que los subversivos esperaban que hiciese Dukakis. Señala que en América Latina las dos preocupaciones fundamentales de los Estados Unidos son El Salvador y México. En este último país, dice, se plantea una situación social, política y económica sumamente grave y explosiva.

A continuación el terrorista especula que con la llegada de Bush al poder "los yanquis están claros en que la situación se está complicando y por eso va a convertir a nuestro proceso (el de los guerrilleros) en una pieza de sacrificio, donde harán concesiones a Nicaragua, buscando salvar para sus intereses a El Salvador".

La nueva estrategia del FMLN comprende lo que entonces llamaron "Plan Especial Político-Militar" que se pondría en operación desde enero, lo cual los analistas castrenses consideran como una clara alusión a la propuesta de paz que comprende la postergación de las elecciones presidenciales hasta septiembre.

Según analistas civiles, presentes ayer en la rueda informativa, los terroristas esperaban entonces, como se ha podido comprobar actualmente, que su brazo político, el FDR, integrado con los izquierdistas UDN y MNR a la llamada Convergencia Democrática, así como el clero liberacionista, las organizaciones integrantes del "Debate Nacional", los sindicatos infiltrados, y grupos de fachada apoyasen la postergación de las elecciones.

En este sentido, el Cnel. Torres dijo que el FMLN busca tiempo para promover su plan insurreccional que, "entre julio y agosto de este año, llevaría a levantamientos de masas en la capital y en las ciudades más importantes del país", con el objeto señalado por civiles, de sabotear las elecciones y acelerar la escalada terrorista hacia el poder.

El Ejército prevé, agregó el Cnel. Galileo To-

rres, el saqueo y pillaje de los negocios, ataque a las ciudades, saqueo de graneros del IRA y reparto de viveres a la gente de las calles, así como otras operaciones diseñadas para propiciar la anarquía y la desmoralización total de la ciudadanía.

Con evidente propósito de desvirtuar los temores de los cabecillas y sus subalternos, de que la guerrilla no ha logrado ningún éxito tangible, Jonás y Balta se congratulan del éxito diplomático logrado durante la gira que los "comandantes" Villalobos y otros realizaron por América del Sur y Europa, "lo cual constituyó un golpe ofensivo hacia el interior del país, al insertarse en el Debate Nacional, marcándole a las masas un rumbo de poder", dicen.

Jonás y Balta reiteraron que la nueva estrategia del FMLN implica tres aspectos: "a) arrear la ofensiva militar; b) hacer despegar el proyecto insurreccional de las masas (ya en marcha) y c) construir la formulación política de poder, que deberá tomar en cuenta la coyuntura nacional e internacional y ser una formulación totalmente novedosa".

Critican

—Viene de la página 5.

Intento de veto que hizo el presidente Duarte, hace unos meses, a la modificación del INCAFE; pero en opinión de ilustrados juristas dicho veto no existe.

Por lo tanto, la Asamblea está obligada a publicar el Decreto 118 de noviembre del año pasado, donde liberó la Asamblea Legislativa el comercio del café.

En opinión de la Cámara de la Libre Empresa, dijo De Sola, es imprescindible que se publique el referido decreto antes de las elecciones venideras, ya

que significa la supervivencia nacional el hecho de que la agricultura esté liberada y que vuelva a progresar.

"Mal hacen los miembros de la Comisión Legislativa", agregó el presidente de la Cámara, en no dictaminar sobre este tema de tanta importancia para todos los salvadoreños, incluyendo a los señores que les llaman "favorecidos por la reforma agraria".

"Si no rectifican, recibirán un voto de repudio, porque teniendo la posibilidad de corregir los errores de la política cafetalera, se niegan a hacerlo", finalizó.

LA PALABRA VIVA

**ESTE SABADO A LAS 12:30 P.M.
EN LA TELEVISION NACIONAL
CANALES 8 Y 10**

Vea y escuche la respuesta de Dios para su vida, a través de la Palabra de Dios.

LE INVITA:

"Misión Cristiana ELIM"